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Κατηγορία Θέμα 4

Υπόδειξη : γ ) η ΑΒΕ γωνία είναι εξωτερική στο ΒΘΕ άρα προκύπτει (σχέση 1).Η ΑΓΕ είναι ίση με τη ΘΒΕ , άρα………
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5048. ©cpodye 100oKekE Tpiyavo ABT e AB=AT xmK
£00TEptK GMicio Tov TPryéVOL TéTot, dote KB=KI . Na

anodeitete dmi:

) Ta tpiyova BAK xat KAT eivan o

) HAK eivan d1yotopog mg yoviag BAT,

) H mpoéxtaon g AK Styotopei ) yovie BT

ni2
ne
n7
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5053. Afvetan 1000xehég Tpiyavo ABT e AB=AT . Ty
npoéxtaon g mhevpds BT ke mpog Ta 860 mg dxpa,
6ewpobyie oneia A xut E avtiotona étot dote BA=TE
Na anodeiZete 6u:
@) Be=Tw 3
) Ta tpiyova ABA xou ATE eivarfoa. 112
) H 1612005 AM 100 tpryévov ABT

efvon kot 316ec0s T0V TPIyGVOD AAE. 17
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5157. Aivetat yovia XOy Ko 1) 5170Top0G TG O5. Oewpodue B
Gnpsio M g 06 xat opeicr A xan B orig nyieveie; O kot Oy avriotona, Tétotd, Gote
A =OB . Na anodeiZete 6t

@) MA=MB nis

B) H 06 eivas Styotépog m yeviag AMB. nio
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5144. Aiverar Tetpamizvpo ABTA pe BA =B xai AA=AT. O
Siayévior AT, BA Tov Terpdmhevpov eivan ioes kot Tépvoviar
xabera. Na anodeitete 6t
o) HBA eivan 8016105 v yomiév B ka1 A to0

tetpamievpow ABTA. ni2
) HBA eivan pecoxdfetog ov tpijpatog AT nis
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5597. Aiverar Tpiyovo ABT xa E t0 péco TG Siapcon Tov
AM. Av BT = 2BE . va anobei’ete 61

) AEB=EMT w12
B) AB=ET. w3
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7453, Aivetar opBoyévio Tpiyevo ABT [3:90') a1 Siyotpog
0v BA. A6 0 A pépovpe AE L BL mov tépvet Ty mpoéxaon
™ AB (1pog 1o A) 60 Z. Not anodeilete o1t

) BE=AB 12

PB) o piyevo BIZ eivar 10ookehés. i3
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2787. Sto tpiywvo ABT Tov dutkavod oyiijiatos, 1 xébem
a7 1o péco M g BT téjivet my TpoéxTaon ]G S1(ot6Hov
AA 610 ompeio E. Av ©.Z eiva ot tpoPolés tov E otig

AB AT, va anodeilete St

) To tpiyevo EBT eivan 1000Kekéc

B) Ta tpiyova OBE kot ZTE eivar o

y) ATE+ABE =180
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3695. Eota tpiyevo ABT xat ta byn tov BE xa1 TA mov
avnioTonoby onig Thevpé AT ki AB avtiotona. Avetain
axéhovén mpdtaon

II: Av 0 tpiy@vo ABT efvan 100oxehéc e AB = AT, 16t 1o
by BE xat TA 10w avnioToyoy ong foes mhevpés tov eivar
oo

0) Na efetdoete av wyber 1 mpétaon IT armokoyévias Ty

anévor cas. nio
) Na Swaronéoete Ty avriotpogn mpétacn m I xat va
anodeiZere Su oyber. nio

7) Na Srondoete my mpotaon IT kot 0y avTictpogij g
o eviia TpéTacT, us
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5035. Av Y10 T0 1600KeAES Tpiyevo ABT (AB=AT) tov
opipatoc wyovy a =P ku y=3, vaypéyere pa
aréBeitn yia Kudkvay ard Tovs opardte mxlvpmpnug

) Ta tpiyova AEB xu AET eivan ico.

) To tpiyovo TEB eivat wookehic, ;. x
) H evbeia AA ivan pcoxdberos Tov Tyijuarog BT
no
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